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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 
Я, Богданов Богдан Богданович, звертаюся до Вас із метою вступити до 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» для здобуття другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю A4 Середня освіта (Фізика та астрономія). 

Я обрав цей університет, тому що вважаю, що для того, щоби стати 

професійним викладачем, потрібно навчатися в спеціалізованому вищому 

закладі освіти з відповідними базами практики та досвідом підготовки якісних 

спеціалістів. 

Цього року я закінчив Одеський національний університет імені 

І. І. Мечникова, де я надавав перевагу вивченню вибіркових дисциплін з 

фізики та математики, тому що мене завжди цікавила природа всіх явищ, 

взаємозв’язок між математикою та фізикою. Я зрозумів, що хочу навчати 

інших після успішного проведення експерименту, який представив на міський 

олімпіаді з природничих наук. Після цього мене запрошували на відкриті 

уроки для учнів середньої школи, а також пропонували роботу в міській 

обсерваторії, а саме проведення лекцій з астрономії. Хочу підкреслити, що я 

прагну стати зразковим учителем фізики, уроки якого учні чекатимуть з 



нетерпінням. У мене вже є значний обсяг знань, але я хотів би поглибити свої 

навички та отримати педагогічний досвід. 

Я розумію, що для того, щоб бути хорошим фахівцем, мені потрібно гарно 

навчатися і багато часу приділяти самостійній роботі, але я повністю готовий 

до будь-яких труднощей. 

Маючи педагогічний досвід роботи в школі і чітке розуміння напряму, в 

якому хочу розвиватись, я щиро вірю, що мої очікування стати 

висококваліфікованим учителем фізики зреалізуються саме в 

Університеті Ушинського, оскільки знаю, що отримаю найкращі можливості 

для втілення моїх професійних планів, розвитку необхідних якостей і творчих 

здібностей.  

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу, 

сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою, 

Богданов Богдан Богданович 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 


